Załącznik nr 3 do SIWZ
Wykaz środków dezynfekcyjnych
Dotyczy: „Świadczenie usług w zakresie kompleksowego utrzymania czystości i transportu wewnętrznego w Szpitalu Średzkim Serca Jezusowego Sp. z o.o. wraz z segregacją, ważeniem, transportem bielizny czystej i transportem bielizny brudnej”.
	Wymagania stawiane środkom do dezynfekcji


	L.p.
	Wymagania stawiane środkom do dezynfekcji:

	1.
	Preparat chlorowy do dezynfekcji i mycia przez zanurzenia, przez przetarcie 
Preparat chlorowy oparty o troklozen sodu z zawartością tenzydu, w tabletkach o masie 4,1 g , przeznaczony do mycia i dezynfekcji dużych powierzchni zmywalnych. Możliwość  stosowania do dezynfekcji powierzchni obciążonych materiałem organicznym i do zalewania plam krwi, wydalin, wydzielin. B,F,V(włącznie z norowirus, Adeno i Polio)Tbc 1000 ppm 15 min S(Clostridium Difficile R 027) 10000 ppm 15 min. Opakowanie 150 tabletek.


	2.
	Preparat do dezynfekcji dużych i małych powierzchni szpitalnych przez przecieranie.
Płynny koncentrat do mycia i dezynfekcji powierzchni oraz wyrobów medycznych i inkubatorów  zawierający w składzie synergistyczną kombinację QAC, pochodnych alkiloamin, alkoholu alifatycznego oraz związków powierzchniowo czynnych. Nie zawiera aldehydów, związków nadtlenowych, chloru, fenolu oraz pochodnych biguanidynowych. Możliwość stosowania w pionie żywieniowym. Spektrum działania: B EN 13727 – war. brudne, Tbc(M.terrae + avium) EN 14348, F – EN 13624 – war. brudne, V (Rota, Vaccinia, BVDV) w czasie do 15 minut. Stężenie do 0,5%. Możliwość rozszerzenia spektrum o wirus Adeno. Stabilność roztworu min. 30 dni. Wyrób medyczny kl. IIA



	3.
	Preparat do dezynfekcji powierzchni trudnodostępnych
Preparat do dezynfekcji małych i trudnodostępnych powierzchni na bazie alkoholi (etylowego i izopropylowego) i czwartorzędowej soli amoniowej, nie zawierający aldehydów, gotowy do użycia. Spektrum działania:B (EN 13697) – 15sek ; B (EN 14561), Tbc - M.terrae, M.avium (EN 14348, EN 14563), F - C.albicans, A.niger (EN 14562, EN 13697), V – Polio,Adeno (EN 14476) – 30sek. Posiadąjący pozytywną opinię IMiD potwierdzoną badaniami klinicznymi. Preparat przebadany wg normy PN-EN 14885- obszar medyczny w zakresie działania B, F,V,prątki.Wyrób medyczny kl.II A
Opakowanie 1l ze spryskiwaczem

Dopuszcza spektrum działania: B (EN 13727) - 15 s, B (EN 14561), F - C. albicans, A.niger (EN 14562), Tbc - M. terrae, M. avium (EN 14348) V - Polio, Adeno, Noro (EN 14476) - 30 s.


	4.
	Preparat myjąco – dezynfekujący do powierzchni (podłogi)  
Preparat na bazie czwartorzędowych związków amoniowych, biguanidu i amin do dezynfekcji i mycia powierzchni oraz sprzętów medycznych, z możliwością stosowania w obecności pacjentów. Spektrum działania: B (w tym MRSA), F (Candida Albicans, Aspergillus Niger), V (HIV, HBV, HCV), M.Terrae: stężenie 0,25 % - 15 minut, Rota-0,5%- 15 minut.  Preparat przebadany wg norm europejskich dla obszaru medycznego w zakresie działania bakteriobójczego (PN EN 13727 ,14561), grzybobójczego (PN EN 13624 ,14562) i prątkobojczego (PN EN 14348)
Opakowanie 5kg
Dopuszcza się spektrum działania: B, F, V (BVDV), Tbc - 0,25% w 15 minut, Vaccinia, Rota – 0,5% - 15 minut.

	5.
	Preparat do dezynfekcji powierzchni wymagających najwyższej czystości mikrobiologicznej 
Preparat na bazie aktywnego tlenu do mycia i dezynfekcji powierzchni zanieczyszczonych materiałem organicznym. Nie zawierający aldehydów, QAV, fenoli, chloru i barwników. Wymagany neutralny odczyn roztworu (pH=7,0-8,0). Produkt w postaci proszku. Przygotowanie roztworu w wodzie o temp. pokojowej (max.20˚C)  Spektrum B, F,V(Polio) do 10 min. Tbc do 15 min. S (Cl. difficile, Cl. perfringens) . Opakowanie 160 gr lub 1,5 kg. Dokumenty wskazane powyżej Wykonawca dostarczy przed zawarciem umowy (nie ma obowiązku ich dołączenia wraz z ofertą).


	6.
	Preparat do higienicznego i chirurgicznego odkażania rąk 
Preparat o pH 5,0-5,5 służący do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk, zawierający alkohol izopropylowy, chlorek benzyloalkiloamoniowy i kwas undecylenowy. Posiadający pozytywną opinię kliniczną IMiDz lub placówki równoważnej. Przeznaczony do stosowania w dozownikach łokciowych typu Dermados.


	7.

	Płyn do mycia rąk w pomieszczeniach zabiegowych, gabinetach lekarskich, dyżurkach pielęgniarskich, bloku operacyjnym, pracownia TK.  
Preparat o pH 5,0-5,5 służący do higienicznego i chirurgicznego mycia rąk, zawierający tenzydy, bez zawartości mydła. Kompatybilny (pochodzący od tego samego producenta) z preparatem do dezynfekcji rąk wymienionym w poz. 1. Przeznaczony do stosowania w dozownikach łokciowych typu Dermados.


	8.
	Preparat do mycia i dezynfekcji materacy
Preparat tlenowy z aktywatorem do mycia i dezynfekcji narzędzi chirurgicznych i endoskopów oparty o nadwęglan sodu. Niepylący. Bez: aldehydów, chloru, fenoli, benzenu i pochodnych benzenu, alkoholi, czwartorzędowych związków amonowych (QAV) i ich pochodnych. Spektrum: B, Tbc, F, V, S. Czas działania: B, Tbc, F,V (w tym HCV, Rota, Adeno, Polio) – do 30 min., B, Tbc, F, V, S do 6 godz. Używany z aktywatorem.


	9.
	Preparat do mycia i dezynfekcji łóżeczek noworodkowych, stanowisk noworodkowych w obrębie sal porodowych i Sali operacyjnej
Gotowy do użycia preparat w postaci pianki eliminującej mgłę aerozolową, do jednoczesnej dezynfekcji i mycia małych powierzchni oraz miejsc trudnodostępnych. Na bazie, co najmniej trzech substancji aktywnych z trzech różnych grup chemicznych, zawierający glukoprotaminę, bez dodatku aldehydów, chloru, fenoli i pochodnych fenolowych. Także do powierzchni z poliwęglanów, pleksiglasu, płyt akrylowych etc. nieodpornych i wrażliwych na działanie alkoholi. Spektrum: B, F, V. Czas działania: B, F, wirusy HBV, HCV, HIV – do 5 min., Wymagana pozytywna opinia kliniczna do dezynfekcji powierzchni w oddziałach pediatrycznych.  

Dopuszcza się spektrum preparatu: B, F, V (HIV, HBV, HCV, Rota), Tbc


	10. 
	Chusteczki sporobójcze do dezynfekcji powierzchni w przypadku Clostridium difficile
Gotowe do użycia chusteczki o działaniu sporobójczym. Przeznaczone do dezynfekcji małych powierzchni oraz wyrobów medycznych (w tym sond TEE). Nie zawierające w składzie pochodnych amin, QAC, aldehydów, fenolu, chloru oraz ich pochodnych. Oparte na kwasie nadoctowym, nie wymagające aktywacji. Spektrum działania: B(EN 13727), F (EN 13624), S (EN 14347), S (C.difficile) do 5 min., Tbc (EN 14348), V(EN 14476) do 15 min. Opakowanie 50 szt. chusteczek o wymiarach min. 20x30 cm. Wyrób medyczny kl. II B.



Uwagi ogólne!
1. Wymagane niezmienne spektrum działania przez cały okres ważności preparatu.
2. Wymagane są aktualne karty charakterystyki produktów biobójczych i preparatów medycznych, oraz ulotki /etykiety informacyjne wszystkich środków stosowanych w procesach mycia, dezynfekcji i sprzątania przekazane na nośniku elektronicznym (pamięć flash – 2 egzemplarze, format pdf) oraz 1 komplet w wersji drukowanej.
3. Celem potwierdzenia skuteczności działania biobójczego preparatów dezynfekcyjnych, należy załączyć oświadczenie, że stosowane środki posiadają dokumenty potwierdzające, iż środki zostały przebadane i zostały lub zostaną wpisane na listę Prezesa Urzędu Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych. Dokumenty wskazane powyżej Wykonawca dostarczy przed zawarciem umowy (nie ma obowiązku ich dołączenia wraz z ofertą).
4. Skuteczność preparatów powinna być zgodna z normami PN-EN dla obszaru medycznego   faza 2:
- PN-EN 13727 - działanie bakteriobójcze,  
- PN-EN 13624 - działanie grzybobójcze, 
- PN-EN 14348 - działanie prątkobójcze, 
- PN-EN 14476 - działanie wirusobójcze, 
- EN 13704 - działanie sporobójcze;  
Dopuszcza się inne, alternatywne badania zaakceptowane przez Prezesa Urzędu Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych, np.: badania Państwowego Zakładu Higieny lub wyniki badań wykonywane przez akredytowane (notyfikacja, CE) laboratorium z krajów UE.
UWAGA: W przypadku wystąpienia rozbieżności pomiędzy brzmieniem poszczególnych załączników, wykaz środków z niniejszego dokumentu jest bezwzględnie wiążący Wykonawców. 
